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Ata da 196ª (centésima nonagésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e quarenta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que havia se justificado antecipadamente. Neste instante, o Presidente convidou para ocupar o assento no plenário desta Casa, Dr. Altair Resende de Alvarenga, Juiz de Direito e Diretor do Foro da Comarca de Formiga. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Posteriormente, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada. A seguir, o Presidente suscitou a inversão da pauta para que o Dr. Altair Resende de Alvarenga, Juiz de Direito e Diretor do Foro da Comarca de Formiga fizesse o uso da tribuna. O Presidente submeteu tal solicitação ao plenário, o que foi aprovado por unanimidade dos Edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. A seguir, passou-se para o uso da tribuna por parte do Dr. Altair Resende de Alvarenga, Juiz de Direito e Diretor do Foro da Comarca de Formiga, para prestar, em nome do Poder Judiciário, agradecimento aos integrantes desta Edilidade. Iniciando seu pronunciamento, o Dr. Altair Resende de Alvarenga cumprimentou aos vereadores presentes e solicitou que ficasse registrado nos Anais desta Casa a harmonia e a independência com que o Poder Judiciário e a Câmara Municipal conviveram durante todo esse período. Discorreu sobre o lançamento do novo prédio do Fórum e disse que sua inauguração está prevista para o ano de 2022.  Falou que o atual prédio será destinado para as atividades do município. O Dr. Altair Resende de Alvarenga falou ainda sobre a homenagem ao Presidente do Tribunal de Justiça, Dr. Desembargador Nelson Missias de Moraes, o qual recebeu o Título de Cidadania Honorária Formiguense. Ao final, agradeceu mais uma vez, em nome do Poder Judiciário a Câmara Municipal pela parceira ao longo dos últimos anos e falou da importância do trabalho em parceria dos três Poderes. Fizeram comentários os Vereadores: Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 106/2020-GAB, enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 059/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 169/2020, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 1283/20/REGOV, enviado pela Caixa Econômica Federal/Guilherme von Ruckert Heleno - Coordenador-Filial da Gerência Executiva de Governo Divinópolis-MG/ Rodrigo Flores Gorski - Gerente de Filial - Gerência Executiva de Governo Belo Horizonte/MG e Ofício nº 10000/2020 TJMG 1ª/FMA, enviado pelo Tribunal de Justiça do Estado de Minas Dr. Altair Resende de Alvarenga, Juiz de Direito da Vara de Família, Sucessões e Cível da Infância e da Juventude e Diretor do Foro da Comarca de Formiga. Registre-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura dos mesmos, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 504/2020 – Institui o Plano Básico de Zona de Proteção de Aeródromo dos Aeroportos de Formiga/MG; Projeto de Resolução nº 10/2020 – Transfere o Plenário da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências e o Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2020 – Aprova as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2017, e dá outras providências. Assim sendo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 502/2020 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com a Associação dos Moradores e Amigos de Furnastur – AMAFURNAS e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Durante a primeira votação do Projeto de Lei nº 502/2020, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques manifestou em abster alegando que seria beneficiada, contudo, após uma nova análise do Regimento Interno a mesma alegou que não estaria contrariando a norma desta Casa, portanto, manifestando seu voto favorável a propositura em questão. Ato contínuo, foi levado à única discussão e votação o Projeto de Lei nº 503/2020 – Denomina a Unidade Básica de Saúde do bairro Engenho de Serra e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Edis presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, por unanimidade dos presentes, ressalvada a ausência do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, devidamente justificada, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, de autoria dos seguintes Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Na sequência, atendendo o pedido efetuado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, o Presidente nomeou a Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 019/2017, a ser composta pelos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins – Presidente, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Relatora e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha – Membro. Ato contínuo, atendendo o pedido efetuado pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins o Presidente também nomeou uma Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 483/2020, a ser composta pelos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes – Presidente, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping – Relator e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca - Membro. Posteriormente, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha falou sobre a realização de emendas ao Projeto de Lei Complementar nº 019/2017 para  regularização de terrenos públicos, os quais foram doados às famílias carentes do nosso município. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e um de dezembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte.
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